

## 新加坡分會舉辦骨髓捐贈驗血活動

84.01.01 新加坡分會與新加坡骨髓捐贈計畫中心於今明兩天，聯合舉辦骨髓捐贈宣導暨抽血檢驗活動，計有三百四十二位民眾完成抽血手續。這是新加坡分會第四次舉辦「髓緣布施」活動，也是首次正式以義賣和拍賣會的方式，募款協助新加坡骨髓捐贈中心，共募得新幣二十二萬餘元，約合台幣三百九十六萬元。

自八十三年十二月七日至活動前夕的短短二十多天內，新加坡慈濟人製作海報與傳單，並配合初創的新加坡分會「慈濟世界」等文宣品作了十五次宣導。這項活動並得到當地電視台、廣播電台及報紙等大眾媒體協助報導。

在義賣及拍賣會場上，澳洲慈濟榮譽董事楊瑞華師姊親自送來鑽石名錶與親筆字畫，贊助此次拍賣會。印尼五位師姊們設置兩個攤位義賣親手縫製的手工藝品，很快就被搶購一空；新加坡的僑胞們則提供許多台灣美食義賣。

對新加坡骨髓捐贈計畫中心來說，自八十三年六月成立以來，這次捐髓宣導、驗血和基金籌募活動所得到

的回響，盛大空前。主席龍仕強先生對慈濟人的愛心嘉許不已。

## 日本分會協助旅日台胞治療急症

84.01.07 一對自台灣花蓮赴日旅遊的曾姓夫婦，由於旅遊勞頓，曾太太突發氣喘病，經送醫急救，在日本分會協助照護下，向院方溝通辦理各項手續，今順利出院。

去年十二月下旬，曾家夫婦前往日本觀光，曾太太氣喘病發作；由於曾先生此次出國旅遊並未投保疾病險，因此必須負擔的醫療費用相當昂貴，經師姊們再度與院方交涉，院方同意將日幣九十餘萬元的醫療費減為四十三萬，並免除住院費用。今天中午，謝富美師姊獲悉曾太太可以出院的消息便同謝和平師兄赴醫院為曾太太辦理出院手續，並安排曾先生夫婦下榻日本分會。

<編輯後記>：曾先生返台後，喜捨日幣二萬一千元，作為慈濟日本分會急難救助基金，並於二月七日親至靜思精舍向證嚴上人致謝，當場捐出六千元，高興地說：「我現在起要戒菸，把買菸的錢省下來捐給慈濟；你們救了我，現在我也

要來救人。」

## 日本分會聯誼共修會

84.01.08 慈濟日本分會一月份委員會聯誼會，今日下午在三軒茶屋舉行，共有三十位慈濟人參加；會中邀請光洵法師教導學佛行儀，並有二位曾受旅日慈濟人協助的急難個案主與會眾分享感言。

分會負責人謝富美師姊報告會務時表示，日本分會成立三年多以來，感恩所有日本慈濟人的投入，使得分會經常接獲的急難個案等救助申請，能夠一一給予實際的協助；例如去年年底協助台灣的癌症病童曾柏凱小弟圓了遊迪斯奈樂園的心願，及今年年初對赴日旅遊期間生病的台胞所做的關懷。

在心得分享時，一年前因精神突遭刺激而住進療養院的張女士說，她在療養期間受到慈濟師姊的關懷，而師姊所贈的證嚴上人開示錄音帶及書籍，使她的心情逐漸平穩。另今年首件急難個案曾先生伉儷也到會中感謝慈濟給予的協助。

## 美國加州豪雨成災 志工為受災戶清除淤泥

84.01.14 自元月二日